
ПРОТОКОЛ № 16 

ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций «Поддержки 

организаций строительной отрасли»  

Дата проведения заседания: «11» июля 2019 года; 

Время проведения заседания: 

Начало: 10 часов 00 минут; 

Окончание: 12 часов 00 минут; 

Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3, стр. 1, этаж 4, офис 10 

Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций «Поддержки организаций 

строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 

Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна– Председатель Дисциплинарной комиссии;

2. Чернышова Елена Петровна;

3. Хохловкина Алевтина Шамильевна.

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 

имеется. 

Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 

Ответственный за ведение протокола: Хохловкина Алевтина Шамильевна – член 

Дисциплинарной комиссии Ассоциации. 

ПОВЕСТКА 

Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в

отношении членов Ассоциации.

По первому вопросу повестки дня слушали: Чернышову Елену Петровну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации поступили материалы в отношении 3 (трех) организаций – членов Ассоциации: 

1. Общество с ограниченной ответственностью «Портал» (ИНН 5003105307);

2. Общество с ограниченной ответственностью «ГАЛА» (ИНН 7726708759);

3. Общество с ограниченной ответственностью «ТД «Алжена» (ИНН 7720813482);

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За» 3 (три) 

«Против»   0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

1. Общество с ограниченной ответственностью «Портал» (ИНН 5003105307)

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 

градостроительной деятельности и о техническом регулировании; требований, установленных в 

стандартах на процессы выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному 



ремонту, сносу объектов капитального строительства, утвержденных Национальным объединением 

саморегулируемых организаций в области строительства. По итогам проверки был составлен Акт 

Контрольной комиссии Ассоциации № 1508ОК1-1 от 28.06.2019 года. Как следует из материалов 

Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено что: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2019 

год; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на 2-х специалистов): копия диплома о 

высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия 

удостоверения о повышении квалификации, копия уведомления о включении сведений в 

Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ; 

- не предоставлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления строительства, 

реконструкции и капитального ремонта на особо опасных, технически сложных и уникальных 

объектах (надлежащим образом заверенные документы на 3-х специалистов): копия диплома о 

высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия 

удостоверения о повышении квалификации, копия документа, подтверждающего прохождение 

специалистом аттестации по правилам, установленным Ростехнадзором; 

- не предоставлены сведения о прохождении ежегодного инспекционного контроля по 

представленному сертификату ГОСТ Р ИСО 9001-2015; 

- не представлены документы для внесения изменений в реестр членов СРО АСО ПОСО в связи 

со сменой юридического адреса компании; 

- в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 

29.12.2018 года «О контроле за должниками» была проведена плановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. В 

настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июля 2018 

года по июнь 2019 года составляет 100 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «Портал» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 

исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «Портал» направить на рассмотрение Правления Ассоциации 

для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из 

членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

2. Общество с ограниченной ответственностью «ГАЛА» (ИНН 7726708759) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 

градостроительной деятельности и о техническом регулировании; требований, установленных в 

стандартах на процессы выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному 

ремонту, сносу объектов капитального строительства, утвержденных Национальным объединением 

саморегулируемых организаций в области строительства. По итогам проверки был составлен Акт 

Контрольной комиссии Ассоциации № 1567ОК1-1 от 28.06.2019 года. Как следует из материалов 

Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено что: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2019 

год; 



- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Иванова Д.С. и Мутлу О.Н.): копия 

диплома о высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной 

инструкции, копия удостоверения о повышении квалификации, копия уведомления о включении 

сведений в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ; 

- не предоставлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления строительства, 

реконструкции и капитального ремонта на особо опасных, технически сложных и уникальных 

объектах (надлежащим образом заверенные документы на 3-х специалистов): копия диплома о 

высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия 

удостоверения о повышении квалификации, копия документа, подтверждающего прохождение 

специалистом аттестации по правилам, установленным Ростехнадзором; 

- не представлен сертификат системы Менеджмент качества ГОСТ Р ИСО 9001-2015; 

- в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 

29.12.2018 года «О контроле за должниками» была проведена плановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. В 

настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с октября 2018 

года по июнь 2019 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «ГАЛА» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 

исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «ГАЛА» направить на рассмотрение Правления Ассоциации 

для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из 

членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

3. Общество с ограниченной ответственностью «ТД «Алжена» (ИНН 7720813482) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации по поступившему обращению от 

Комитета государственного строительного надзора города Москвы № СРО-4554/19-(0)-1 от 

06.06.2019 года о нарушениях, относящихся к предмету контроля, указанному в п. 2.2 Положения о 

контроле СРО АСО ПОСО за деятельностью своих членов. По итогам проверки был составлен Акт 

Контрольной комиссии Ассоциации № 2007ВП4-1 от 28.06.2019 года. Как следует из материалов 

Контрольной комиссии в ходе проверки установлено, что ООО «ТД «Алжена» осуществляет 

строительство объекта капитального строительства «Культурно-досуговый центр», 

расположенного по адресу: г. Москва, Лухмановская ул. вл. 8 (ВАО, Косино-Ухтомский). 

По результатам проверки установлено, что замечания Мосгосстройнадзора по предписанию № 

4554/19 года от 31.05.2019 года в установленные сроки устранены не полностью, из 19 замечаний 

устранено пять. Не устранены замечания по пунктам 5-17 и 19, а именно: 

 п. 5. В лестничных клетках допущена прокладка открыто проложенных электрических 

проводов, а также транзитных участков воздуховодов. 

 п. 6. В помещение автостоянки допущено устройство помещения под лестничным маршем, не 

предусмотренное проектом. 

 п. 7. Отсутствуют защитные или страховочные ограждения рабочих мест и проходов к ним (не 

огорожены стеновые проемы), расположенных на перекрытиях (на отметке +4.130, в осях: А-

Ж/1-7) на высоте более 1,3 м и на расстоянии менее 2 м от границы перепада по высоте. 

 п. 8. Согласно заключению ГБУ ЦЭИИС № 2749/19 от 05.03.2019 года (вх. № РП- 1215/19-(1)-

7 от 06.03.2019) максимальное отклонение от проектной отметки: +3,850 плоскости низа 



монолитного ж/б перекрытия в осях: 4-6/Д-Ж составило 25 мм, (при допускаемом 

максимальном отклонении 20 мм согласно требованиям проектной документации шифр: 

ГФ/108-13/ПД-ПОС-ПЗ, лист 28 таблица 3, п.2 (20 мм)) погрешность измерений (±2 мм). 

 п. 9. Согласно заключению ГБУ ЦЭИИС № 2711/19 от 05.03.2019 года (вх. № РП- 1215/19-(1)-

8 от 06.03.2019) толщина защитного слоя бетона в конструкции «Колонна в/о 4/Б на отм. 

+4.100» составила 19-74 мм. В проектной документации шифр № Гф/108-13/РД КЖ.2, лист 42, 

принята толщина 40 мм. Отклонения от нормативного значения этого показателя находятся в 

интервале от -21 до +34 мм. 

 п. 10. согласно заключению ГБУ ЦЭИИС № 2706/19 от 05.03.2019 года (вх. № РП- 1215/19-0)-

И от 06.03.2019) в конструкции «Колонна в осях: 8/Д на отм. -0.100», «Стена в осях: 8-9/Г на 

отм. -0.100», «Колонна в осях: 8/Г на отм. -0.100», «Стена в осях: 8-9/Б-Г на отм. -0.100», 

«Колонна в осях: 2/Б на отм. -0.100» обнаружено обнажение арматуры и, отсутствие защитного 

слоя. 

 п. 11. Согласно заключению ГБУ ЦЭИИС № 2747/19 от 05.03.2019 года (вх. № РП- 1215/19-(1)-

1 от 06.03.2019) на отметке: -0,100 отклонения размеров поперечного сечения от проектного 

значения монолитных ж/б колонн в осях: Д/3; Д/4; Д/5; Д/6; Д/7; Ж/3; Ж/4; Ж/5; Ж/6; Ж/7 

составили от -10 мм до +6 мм при максимально допустимых отклонениях согласно требованиям 

проектной документации ГФ/Ю8-13/ПД-ПОС-ПЗ, лист 28 табл. 3, п. 5 (h = -|-6 мм; -3 мм), 

погрешность измерений (±1мм). 

 п. 12. Согласно заключению ГБУ ЦЭИИС № 2751/19 от 05.03.2019 года (вх. №РП- 1215/19-(1)-

3 от 06.03.2019) на отметке: -0,100 отклонения от проектных размеров в свету между 

монолитными ж/б колонн в осях: 4/Б - 4/Г; 4/Г-4/Д; Ж/2 -3/Ж составили от -70 мм до +45 мм, 

при допустимых максимальных отклонениях согласно требованиям проектной документации 

шифр: ГФ/Ю8--13/ПД-ПОС-ПЗ, лист 28, таблица 3, п.4 (±20 мм), погрешность измерений 

(±1мм). 

 п. 13. Согласно заключению ГБУ ЦЭИИС № 2748/19 от 05.03.2019 года (вх. №РП- 1215/19-(1)-

2 от 06.03.2019) на отметке: -0,100 максимальные отклонения от прямолинейности бетонных 

поверхностей монолитных ж/б колонн в осях: Д/4; Д/5; Ж/3; Ж/5 составили от 10 мм до 25 мм, 

при допустимых максимальных отклонениях согласно требованиям проектной документации 

стадия П, шифр: ГФ/108-13/ПД-ПОС- ПЗ, лист 28, таблица 3, п.3 (5 мм), погрешность 

измерений (±1 мм). 

 п. 14. Согласно ГБУ ЦЭИИС № 2710 от 05.03.2019 года (вх. № РП-1215/19-(1)-4 от 06.03.2019) 

- толщина защитного слоя бетона в конструкции «Колонна в/о 8/Б на отм. -4.100» составила 27-

58 мм. Толщина защитного слоя бетона по данным рабочей документации, шифр № Гф/108-

13/РД КЖ.0, лист 34, принята 42 мм. Отклонения от нормативного значения этого показателя 

находятся в интервале от -15 до +16 мм; - толщина защитного слоя бетона в конструкции 

«Колонна в/о 6/Б на отм. - 4.100» составила 35-62 мм. Толщина защитного слоя бетона по 

данным рабочей документации, шифр № Гф/108-13/РД КЖ.0, лист 34, принята 37 мм. 

Отклонения от нормативного значения этого показателя находятся в интервале от -7 до +20 мм. 

 п. 15. Согласно ГБУ ЦЭИИС № 2750 от 05.03.2019 года (вх. № РП-1215/19-(1)-12 от 06.03.2019) 

на отметке: -0,100 максимальные отклонения от вертикали плоскостей монолитной ж/б 

колонны в осях: Д/3 составило 24 мм, при допустимых максимальных отклонениях согласно 

требованиям проектной документаций стадия П, шифр: ГФ/108-13/ПД-ПОС- ПЗ, лист 28, 

таблица 3, п.1 (15 мм), погрешность измерений (±3 мм). 

 п. 16. Согласно заключению ГБУ ЦЭИИС № 2712 от 05.03.2019 года (вх. № РП- 1215/19-(1)-13 

от 06.03.2019) толщина защитного слоя бетона в конструкции «Колонна в/о 6/Г на отм. -0.100» 

составила 25-61 мм. Толщина защитного слоя бетона по данным рабочей документации, шифр 

№ Гф/108-13/РД КЖ.1, лист 15, принята 40 мм. Отклонения от нормативного значения этого 

показателя находятся в интервале от -15 до +21 мм. 

 п. 17. Согласно заключению ГБУ ЦЭИИС № 2704/19 от 05.03.2019 года (вх. № РП- 1215/19-(1)-

5 от 06.03.2019) - в конструкции «Колонна в осях: 5/Ж на отм. -4.100», «Балка в осях; 7-8/А-Б 

на отм. -4.100», «Колонна в осях: 8/Е на отм. -4.100» обнаружено обнажение, арматуры и 

отсутствие, защитного слоя; - в конструкции «Колонна в осях: 7/А-Б на отм. -4.100» 

обнаружены пустоты и раковины. 

 п. 19. Допущено устройство не предусмотренного проектом выезда с территории строительной 

площадки. Не оборудована площадка для мойки колес автотранспорта с оборотным циклом 

водоснабжения и механической очисткой сточных вод, в результате чего допускается вынос 

грязи с территории строительной площадки на городскую территорию. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии замечания, указанные 



в Акте проверки, устранены не полностью. В связи с этим предложила на основании п. 2.2 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам» вынести предписание ООО «ТД «Алжена» об обязательном устранении выявленных 

нарушений в срок до 11.10.2019 года.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За» 3 (три) 

«Против»   0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

Председатель             А.А. Соколова 

Ответственный за ведение протокола         А.Ш. Хохловкина 


